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Interflon Power Wipes
Vielseitig einsetzbare Reinigungstücher mit leistungsstarker Reinigungslösung
Starke, industrielle Reinigungstücher mit unserer F-Active-Technologie und getränkt mit einer besonders leistungsstarken Reini-
gungslösung für starke Verschmutzungen. Zum schnellen und leichten Säubern von Werkzeugen, Arbeitsplätzen, Maschinenteilen, 
Geräten und vielen anderen Oberflächen.Entfernt mühelos Schmutz, Fett, Öl, Tinte, Teer, Toner, Farbe, Bremsstaub, Ruß, Filzstiftflecken, 
Harz, Leim, Grasflecken und vieles mehr. Ideal zum Gebrauch bei Arbeiten auf der Baustelle und auf Montage. 
 
Wenn das Produkt für Geräte verwendet wird, die später wieder in einen Bereich zurückgebracht werden, in dem Lebensmittel verar-
beitet werden, muss das Produkt vollständig abgewaschen und das Gerät mit Trinkwasser abgespült werden, bevor es in den Verarbei-
tungsbereich zurückgebracht wird. 
 
Interflon Power Wipes wird von der NSF für die Verwendung als Allzweckreiniger.

Anwendungen
Reinigung von Werkzeugen, Maschinenteilen und Arbeitsumgebungen während der Montage, Demontage und Reparatur von Maschi-
nen, Motoren usw. Entfettung von Bedieneinheiten von Maschinen, Kränen, Führerhäusern, Rasenmähern und Mähmaschinen, Ber-
gungsfahrzeugen usw. Entfernung von Tinte, Stempelfarbe, Filzstiftfarbe, Toner und Schmiermittel von Schneidetischen, Transportsys-
temen und Druckmaschinen.

Vorteile
 1 Große, starke Tücher mit kräftiger Reinigungswirkung
 1 Sehr großes Schmutzaufnahmevermögen
 1 Einfach und günstig im Gebrauch
 1 Fusseln nicht
 1 Bleiben stundenlang feucht, für wiederholten Gebrauch
 1 Angenehmer Geruch
 1 Mit Aloe Vera
 1 Wiederverschließbare Verpackung, sodass die Tücher nicht austrocknen

Anwendungsvorschriften
Vor Gebrauch der Interflon Power Wipes: Den Deckel entfernen, das erste Tuch an einer Ecke von der Mitte der Rolle aus hoch- und 
durch den Schlitz im Deckel ziehen. Den Deckel wieder schließen. Zur Benutzung das jeweils oberste Tuch in einem 45-Grad-Winkel bis 
zur nächsten Perforation herausziehen. Es ist zu empfehlen, das Reinigungstuch an einer kleinen unauffälligen Stelle zu testen, um 
sicherzugehen, dass die Reinigungslösung die zu reinigende Oberfläche nicht beeinträchtigt oder beschädigt. Nicht auf heißen Flächen 
anwenden. Das Produkt nicht in der prallen Sonne verwenden oder trocknen lassen.   
 
Hinweis: Nicht auf Plexiglas® anwenden.

Eigenschaft Ergebnis Verfahren
Zusammensetzung Gemisch aus Lösungsmitteln, oberflächen-

aktiven Stoffen und Wasser
Farbe Weiß
Geruch Charakteristisch
Dichte bei 20°C 1 g/cm3
Höchste Anwendungstemperatur 60°C
Haltbarkeit* 2 Jahre
NSF Registrierungsnummer 141508
NSF A1
Halal Ja
Kosher Ja

* Die Haltbarkeit des Produkts, wenn es bei Raumtemperatur in der ungeöffneten Originalverpackung gelagert wird. Lagertemperaturen <0°C müssen vermieden werden, um die Produktqua-
lität zu gewährleisten.

Diese Informationen entsprechen dem aktuellen Wissensstand und dienen als allgemeine Hinweise zu unseren Produkten und ihrer Anwendung. Daher können diese Informationen nicht als 
Garantie für spezifische Eigenschaften der beschriebenen Produkte oder die Eignung für eine bestimmte Anwendung dienen. Sämtliche bestehenden gewerblichen Eigentumsrechte sind ein-
zuhalten. Wir gewährleisten die Qualität unserer Produkte im Rahmen unserer Allgemeinen Verkaufsbedingungen. Interflon®und MicPol® sind eine eingetragene Handelsmarke der Interflon 
BV. Typische Eigenschaften werden üblicherweise bei normaler Herstellungstoleranz ermittelt und stellen keine Spezifikation dar. Abweichungen, die die Produktleistung nicht beeinträchtigen, 
sind bei normaler Herstellung zu erwarten. Die hier enthaltenen Informationen können sich ohne vorherige Ankündigung ändern. 
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